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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 263 (Z=110,

263

N=153)
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Darmstadtium 265 (Z=110,

265

A 40T T T o T
AP protons , Protons
A o Neutons r TS Neutons |
/ / £
/ S J 1€
L B ~” Zoof B
W T
Protons N 1
N, Neurons
L B ]
IRARARARARARAASY:
TR SR e TRV
T 3 P LA
otons
) Neutons o0 R
= Protons =

N=155)

[T T T T [P @ T
AR protons | Protons
2 Neurons 200~ 'E 0, Neutrons
32 15 / £
= 2 = oo E
W 12 T
Protons N N N N L1007 bl
N, o N
G B ]
1 T T T T
I B 1
T T s ] T
Protons
. 2L Neutrons
Protons = 100
Neutrons >
R v I
3
L o
> s
B 7 b3
o
Mol 1
T T sif T
o ~
og -1 % E
c S w i ] e
S =
o w
< r o
9 N
F }\«/\,W
Lol ! IR,
05 00 05 10 05 05 00 05 10

&0

B
HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

Darmstadtium 267 (Z=110,

N=157)
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Darmstadtium 264 (Z=110, N=154)
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Darmstadtium 266 (Z=110, N=156)
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Darmstadtium 268 (Z=110,

N=158)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 269 (Z=110, N=159)
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Darmstadtium 271 (Z=110, N=161)
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Darmstadtium 273 (Z=110, N=163)
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Darmstadtium 270 (Z=110, N=160)
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Darmstadtium 272 (Z=110, N=162)
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Darmstadtium 274 (Z=110, N=164)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 275 (Z=110,

N=165)
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Darmstadtium 277 (Z=110,

N=167)

[e29] 277
—_— 1
(ARRIRLASI o T T T 0. T T
N 4 = Protons P Protons
By 2 Neuronsy /1 g o Neutrons
/ s T 7 Saf 1 &
N Y SE = g g
< 1 W UAE I . Soog E
Protons §\ X X X L 00 / 3 n
\ﬁ Netrons & [
G B ]
1 IRARARRRARARRRY:
TR TRV
 OProton
S — S | Neurons S
2 R
12 Powos < 1 ~aob E|
Neutrons EW Taw _
vl ] s
s | [}
2 r0f B
T e e 2
N & f| w
P === = s 1~m‘7‘\ |
bl ] |
ol il ol
A sif E T
S~ o L
14 ~ 9 & N
€ wag- E
£ 2
2T ] wl -
r 1 o
< E: g
L —
TN I Lol A it
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 B

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Darmstadtium 279 (Z=110,

N=169)
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Darmstadtium 276 (Z=110,

N=166)
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Darmstadtium 278 (Z=110,

N=168)
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Darmstadtium 280 (Z=110,

N=170)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 281 (Z=110,

N=171)
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Darmstadtium 283 (Z=110, N=173)
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Darmstadtium 285 (Z=110, N=175)
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Darmstadtium 282 (Z=110, N=172)

T T T T 30T q o T
1 P o Protons ~ Protons
B s Newons] T ot Neutons ]
/ 22 Sl ] £
Ny < g™ 2
o LE = B d 3
Protons £ 10\ ] N
\ﬂ Netrons =X
4 B ]
1 T T T T
T IV
< I protons
prITr T | Neutons s
=) P
12 poons A 2 e TTems T N o
g Neutons /| Es 1¢ ¢t .
/ v [y
L L L 2 b @
©
T T T T 4 b
7 b3
2«
flanncllncnnl
= T
1 5" Re
s < il
1w 3
=)
4 w
R
15
0g——R R 9
Lol TN b

00 02 04 05 08

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Darmstadtium 284 (Z=110, N=174)
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Darmstadtium 286 (Z=110, N=176)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 287 (Z=110, N=177) Darmstadtium 288 (Z=110, N=178)
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Darmstadtium 289 (Z=110, N=179) Darmstadtium 290 (Z=110, N=180)

€59

8

T T T T T @ Rl ooy T T T T @ o
[ PN protons 1 Protons L 1 b poons 4 3o g o Protons
s S Newons] 300 T ok Neutrons T g S Neuors] T ol Neutrons
/ SAE, 0 3 > £ / s S 3 > £
L/ S P 71 e 2 B L 2 of 3 L 2o 71 2
Q R = - 30T E < iy A AN N / T El
Protons ® J Protons ’ e
., ot S k| ., Nosis Sud E
A B J \ £ B ] 0o 5 1 15
IRARARRRARARRRY: / (RARAR Aanan
TR TNV AT T
S s
MRS AR A @ s L R [T o Etons|
2 Neutrons 3 Neutrons 100
12~ Prows =< ~4004- g 12~ Protons = ~
s Neutrons Py 3 3, Neutrons r 3
= T T “izun ) \‘r» < T Aanan Ti sony
e N i % | I x, 3
= In g &
o | B I\ i a| - B
ol S DA 2| aranflnnnflocel
EY M o e T L L TP E
st 2 S\
\] = ST : <7
A Wik ] z 1 wif 1 3
q 2 R S0 4 2
wl "/ P w
q r o \ 05— d [ -
k! o s E! 5
o R.-R, o ]
TR I { I T | Lol
05 00 05 10 05 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 B
HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

Darmstadtium 291 (Z=110, N=181) Darmstadtium 292 (Z=110, N=182)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 293 (Z=110,

N=183)
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Darmstadtium 295 (Z=110, N=185)
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Darmstadtium 297 (Z=110, N=187)
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Darmstadtium 294 (Z=110, N=184)
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Darmstadtium 298 (Z=110, N=188)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 299 (Z=110,

N=189)
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Darmstadtium 301 (Z=110,

N=191)
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Darmstadtium 303 (Z=110,

N=193)
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Darmstadtium 300 (Z=110, N=190)
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Darmstadtium 302 (Z=110,
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Darmstadtium 304 (Z=110,
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 305 (Z=110, N=195)
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Darmstadtium 307 (Z=110, N=197)
T 4T T = T o. T T
[ 4 = Protons F E Protons
T g Saf Newrons ‘E“ ok Neutons 3
/ 2 3 <
< gL = 200 7/ 1 %unf El
Protons S J i
., Neutons 100 7 4
£ OB ] o s 1 15
Ranan T
TR
S
T 2 ko
2q Protons |
12 Poons p Newons |~
q Neutrons PN I
g . I
< DTN i 0 1
S £
z [N UNAERRRARRERRARS: 1
1 q s s
o E
ol
FrrrTrTrTe sif E
p o
] & - s
1 wid 1 2 r
=
] i
T ] N
P p—
T T T
05 00 05 10 05 00 05 10
8 B

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Darmstadtium 309 (Z=110, N=199)
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Darmstadtium 306 (Z=110, N=196)
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Darmstadtium 308 (Z=110, N=198)
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Darmstadtium 310 (Z=110, N=200)

T ST T T3 T @ Ty
1 4 = Protons o 3 = Protons
B 3 Neuwons] o Neuons
/ 23 3 <
2 bt < 20 1 oo E
LY uj 2 = Goo
Protons. 1 e K 0
N Roms S o /]
4 B ] y 0 5 10 15
oy T /
AT TNV 1 (fm)
P N Frerprep Protons— Neutons
Proos | E
12~ Protons Newrons | ~ o E r
g Neutons o] S -
< I 1 RN s
e 2 \ Elc
= T T T £ \ =
o % \ w
1 saf
2 1 !
Ml ol R O
Sig S ; E T B B
] N £
= 2 S /
€ wig- 1 2 J
£ 2 v
'3 w
1 7 s SN
N1 Q
AV PPN
Q o T Lol Lol Ll
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
B B 8

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 311 (Z=110,

8

Darmstadtium 312 (Z=110,

N=202)
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Darmstadtium 313 (Z=110,
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Darmstadtium 314 (Z=110,
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Darmstadtium 315 (Z=110,
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Darmstadtium 316 (Z=110,
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 317 (Z=110, N=207)
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Darmstadtium 319 (Z=110, N=209)
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Darmstadtium 321 (Z=110, N=211)
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Darmstadtium 318 (Z=110, N=208)
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Darmstadtium 320 (Z=110, N=210)
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Darmstadtium 322 (Z=110, N=212)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 323 (Z=110, N=213) Darmstadtium 324 (Z=110, N=214)
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Darmstadtium 325 (Z=110, N=215) Darmstadtium 326 (Z=110, N=216)
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Darmstadtium 327 (Z=110, N=217) Darmstadtium 328 (Z=110, N=218)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 329 (Z=110, N=219) Darmstadtium 330 (Z=110, N=220)
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Darmstadtium 331 (Z=110, N=221) Darmstadtium 332 (Z=110, N=222)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 335 (Z=110, N=225) Darmstadtium 336 (Z=110, N=226)
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Darmstadtium 337 (Z=110, N=227) Darmstadtium 338 (Z=110, N=228)
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Darmstadtium 339 (Z=110, N=229) Darmstadtium 340 (Z=110, N=230)
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Tous les résultats pour les isotopes du Darmstadtium

Darmstadtium 341 (Z=110,

N=23
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Darmstadtium 343 (Z=110,

N=23
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Darmstadtium 345 (Z=110,

N=23
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Darmstadtium 342 (Z=110, N=232)

T T T T T T o T T
i P Protons 3 3 = Protons
Bs 3 Neutrons] 300 PERNY Neutrons
/ S £
ol St ) 1 S E
< S / T
Protons £ 7 0
N, Neuions S g ]
£ B ] A 0 5 10 15
AT ANV 1 (fm)
s
prrrTperTTr T 5 g P Neutons
g Protons 100 ]
[ powons = ~
Neutons S
°
2 1
T T T © S ]
L] Al
= I\
e E /
Ml Mol
r T o E
g R
2 <
T ] wut N 1 3
< 2
L% q w
< s o
N ] N
T T T T Il Il Il Il Il
05 00 05 10 05

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Darmstadtium 344 (Z=110,

N=234)
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Darmstadtium 346 (Z=110,

N=236)
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